

# НА НАБЕРЕЖНОЙ РЕКИ СЕСТРЫ ПОЯВИЛИСЬ ТРОТУАРЫ

Завершаются работы по реконструкции проезжей части и обустройству тротуаров на набережной реки Сестры. Их заказчиком выступило СПб ГКУ «Дирекция транспортного строительства» – учреждение, подведомственное Комитету по развитию транспортной инфраструктуры.

– Главная цель производства работ на набережной реки Сестры – безопасность граждан. Здесь никогда не было тротуаров, – отметил глава администрации Курортного района Алексей Куимов.

В результате реконструкции участка дороги переложены и заменены инженерные коммуникации, заасфальтировано 766 погонных метров проезжей части, обустроено 3900 кв. м тротуаров, установлено 28 светильников.

– Необходимо подчеркнуть, что работы завершаются весьма своевременно. В этом году Комитет по строительству планирует сдать в эксплуатацию крытый каток на наб. реки Сестры, и появление тротуаров существенно повысит безопасность детей и родителей, которые будут посещать эту ледовую арену, – отметил Алексей Куимов.



Пристальное внимание к набережной реки Сестры появилось в год 300-летия Сестрорецка. Именно тогда администрация Курортного района инициировала работы по повышению доступности этой части Сестрорецка для пеших прогулок.

Не забыли и про безопасность автомобилистов. Была демонтирована анкерная опора электроснабжения Сестрорецкого хлебозавода, которая значительно сужала дорогу.

Лариса Голубева